



**ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Юрія Іллєнка, 40, м. Київ, 01001, тел. (044) 206 74 46, E-mail: dgkg-eer@ogku.kiev.ua, код згідно ЄДРПОУ 34695981

№ 01-11/1833 від 04.10.19

на № Р-664/01-23 від 03.10.2019

**Департамент комунікацій
та взаємодії з громадськістю
Київської облдержадміністрації**

У департаменті житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної державної адміністрації (далі - Департамент), в межах повноважень, розглянуто запит до публічної інформації Марії Грищенко та повідомляємо наступне.

На виконання листа Мінрегіону від 07.02.2018 № 7/9-1323 та відповідно до вимог Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» Департаментом здійснюється збір інформації про житловий фонд та управління ним з районів, міст та громад Київської області. Зазначена інформація подається Мінрегіону щоквартально та знаходиться у вільному доступі (додається).

Поряд з цим, відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» (далі - Закон) органи місцевого самоврядування наділені повноваженнями щодо моніторингу ринку управителів на відповідній території, зокрема, у багатоквартирних будинках, у яких на день набрання чинності цим Законом не створено об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, співвласниками не прийнято рішення про форму управління багатоквартирним будинком та не оголошено конкурс з призначення управителя багатоквартирного будинку відповідно до частини п'ятої статті 13 Закону України "Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку", виконавчий орган місцевої ради зобов'язаний оголосити і провести такий конкурс у тримісячний строк з дня отримання протоколу зборів співвласників багатоквартирного будинку із проханням призначити управителя.

Відповідно, для уточнення інформації рекомендуємо звернутись безпосередньо до виконавчих комітетів органів місцевого самоврядування.

Додаток: на 35 арк. в ел. вигляді у форматі Excel.

Директор департаменту

Галина КОРОЛЬ